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Чемпіонатом ФСТ «Динамо» України з пожежно-прикладного спорту, що проводився
15-20 червня 2015 року, на базі  спортивного комплексу Аварійно-рятувального загону
спеціального призначення Головного управління Державної служби України у
Хмельницькій області (с. Олешин, Хмельинцької області) стартували комплексні змагання
«Динаміада – 2015» серед збірних команд територіальних організацій Товариства.

  

  

  

До програми комплексних змагань включені чемпіонати Товариства з
пожежно-прикладного спорту, боротьби самбо, поліатлону, гирьового спорту, легкої
атлетики (крос).

  

На урочистому відкритті чемпіонату з пожежно-прикладного спорту Голова
Хмельницької обласної ради Гончар І.Я. привітав рятувальників на Поділлі, а голова
Хмельницької ОО ФСТ «Динамо» України полковник міліції Семенишин М.О. виказав
впевненість, що переможе сильніший.  Серед  гостей чемпіонату були начальник
Управління СБ України у Хмельницькій області полковник Будовіцький А.М., в.о.
начальника ГУ ДСНС у Хмельницькій області підполковник Бондар Д.В., ректор
Національної академії ДПС України ім. Богдана Хмельницького полковник Шинкарук
О.М., президент Федерації пожежно-прикладного спорту України Рева Г.В., заступник
голови Хмельницької обласної організації ФСТ «Динамо» України Домбровський Г.В. та
інші.
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  За результатами безкомпромісної та напруженої боротьби з підйому по штурмовійдрабині у вікно четвертого поверху навчальної башти, підйому по висувній драбині у вікнотретього поверху навчальної башти, подолання стометрової смуги з перешкодами,двоборства, пожежної естафети, бойового розгортання перше місце впевнено посілакоманда  Київської міської організації, друге – Київської обласної, третє – Волинськоїобласної організації ФСТ «Динамо» України, господарі були – двадцять першими.  Сподіваємось, що подальші виступи подільських динамівців будуть більш успішні. Фізкультурно-спортивний відділ    
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